

奥巴马怒评俄罗斯出兵： 经济已达谷底 除出兵外别无办法

本报讯 俄卫星新闻网10月13日关注到近来美国内部对奥巴马叙利亚政策的质疑越来越尖锐，弄得奥巴马焦头烂额。CBS日前在专访中的质询令奥巴马“压不住怒火”。节目一开头，记者就提醒奥巴马“去年您曾在同一节目中宣称对‘伊斯兰国’空袭将最终摧毁它”，奥巴马辩称，“我并没说一年就能完成任务”。记者接

着直言“联军空袭一年来看不见任何进展”，“发生了欧洲难民潮”，并质问“您一直谈论的叙利亚温和反对派在哪里”？记者还称，一年前奥巴马在节目中称“美国在叙是不可或缺的”，但如今在叙利亚，军事干预的主角成了俄罗斯。当记者逼问奥巴马时代的美国在中东节节撤退，“普京正对总统先生挑战美国的领导地位”

时，奥巴马愤怒地宣称，“美国的领导力定义与俄罗斯不同。俄罗斯除了出兵外别无办法，且经济已陷入谷底”。奥巴马还强调，“我们避免了重大伤亡并达到了目的”，“美国在中东仍有强大的存在，拥有最多盟国”。

英国《每日邮报》称，在谈到俄罗斯在叙利亚的行动时，奥巴马“显然是被惹怒了”，并且“很不冷静”。

对于奥巴马的怒火，俄罗斯卫星网13日半带讽刺地写道，“为了顾全面子，华盛顿敢进一步介入叙利亚吗”？报道称，中东不再对美国的对叙政策抱有任何幻想。到目前为止，美国对叙利亚的政策非常失败。只有像派遣地面部队这样的措施才能挽救美国面子，但看来白宫中没人敢把这一想法说出来。（环球）

美防长： 打击叙境内 “伊斯兰国” 美俄无法合作

新华社华盛顿10月13日电 美国国防部长卡特13日说，美、俄无法在打击叙利亚境内极端组织“伊斯兰国”问题上进行合作，并表示两国军方将于14日就如何避免在叙发生军事冲突展开新一轮对话。

卡特当天在新闻发布会上称，俄罗斯目前在叙利亚的军事行动所反映出的战略政策“错误且缺乏远见”，美方将不可能与俄方在打击叙利亚境内“伊斯兰国”组织目标上进行更广泛的联合行动。

但卡特同时表示，即使美、俄在叙利亚问题上存在分歧，双方仍应该至少在确保今后各自空中打击叙利亚境内极端组织“伊斯兰国”目标时不发生军事冲突上达成协议。卡特说，两国军方将于14日进行新一轮对话。

为避免俄空军和以美国为首的盟军在空袭叙境内极端组织时发生事故和冲突，美、俄两国军方在因乌克兰问题中断联系长达一年多后于10月1日开始对话，商讨制定在叙上空实施军事行动的行为规范机制。

美国国防部发言人史蒂夫·沃伦13日说，美、俄两国战机在10日一次飞行任务中相距距离为10至20英里（约合16至32公里），进入了彼此目视识别范围内。

俄罗斯空军9月30日开始对叙利亚境内的“伊斯兰国”目标实施空袭。美国国务卿克里对俄方的空袭表示“严重关切”，美国国防部长卡特则态度强硬，指责俄罗斯轰炸的地方“似乎”没有“伊斯兰国”武装，并称俄方打击叙利亚反政府武装的做法将恶化叙利亚国内局势。



当地时间10月13日，俄罗斯国防部公布的视频显示，俄罗斯战机空袭叙利亚境内极端武装时，导弹击中弹药库引发大规模爆炸（大图）。小图为导弹击中目标瞬间。据法新社报道，俄罗斯国防部于当地时间10月14日表示，在过去24小时内最新的空袭中，俄罗斯共出动了41架次战机，共摧毁了40个极端组织“伊斯兰国”目标。（中新）

普京：俄在叙军事行动与俄经济状况无关 俄外长：伊斯兰国家应成为打击“伊斯兰国”最关键参与者

据新华社莫斯科10月13日电 俄罗斯总统普京13日表示，俄方担心美军向叙利亚武装人员空投武器弹药会最终落入恐怖分子手中。

由俄罗斯外贸银行主办的“俄罗斯在召唤”国际投资论坛当日在莫斯科举行，普京在论坛上就叙利亚问题表示，美国已承认训练叙利亚反政府武装的计划失败，培训武装人员数量远不及预期。普京还对美军向叙利亚北部参与打击极端组织“伊斯兰国”的叙利亚武装人员空投武器弹药表示质疑，他说，美军仅向某片区域空投武器弹药，如何保障空投位置精确、武器弹药

落入叙利亚武装人员手中？

普京说，此前美国领导人多次质疑、批评俄罗斯空袭目标，而俄方向美方征求打击目标的位置时美方却没有回答或还没有准备好回答。俄罗斯提议在莫斯科举行叙利亚问题国际会晤，美方也没有回答。普京说，俄美在叙利亚问题的协作只停留在军事技术层面是不够的，如今俄方提议派遣俄总理梅德韦杰夫为首的政府代表团就此赴美磋商，如美方希望叙利亚问题得到有效解决，应当更加认真和直接。

此外，普京表示，俄罗斯在叙利亚的军事行动同俄经济情况没有直接的联系。俄罗斯一

直致力于将打击恐怖主义变成国际性共同事业，反恐的结果应该是可以预期、可以接受的。

据新华社莫斯科10月13日电 俄罗斯外长拉夫罗夫13日表示，伊斯兰国家应成为打击“伊斯兰国”国际联盟最关键的参与者。

拉夫罗夫当天在莫斯科出席一个活动时说，俄罗斯已向联合国提交了打击“伊斯兰国”和其他恐怖主义势力的决议草案。俄方认为，伊斯兰国家能够成为也应当成为打击“伊斯兰国”国际联盟最关键的参与者。而且，在中东地区打击恐怖主义的成果直接关系到当前席卷整个欧洲的难民潮问题的解决。

伊朗总统说 下周起执行伊核协议 美称伊试射弹道导弹 违反联合国安理会决议

据新华社德黑兰10月13日电 伊朗总统鲁哈尼13日表示，伊朗将从下周开始正式执行伊核问题协议。

鲁哈尼说，由于美国等西方国家对伊朗实施经济制裁，本年度伊朗石油出口收入只有250亿美元，为十年来最低，解除经济制裁意味着伊朗可以恢复这项收入。

伊朗议会13日上午投票通过动议，批准政府执行伊核问题全面协议《共同全面行动计划》。根据伊朗法律，该协议还将提交伊朗宪法监护委员会批准，以获得最终正式通过，但外界一般认为宪监会的批准无悬念。

经过漫长而艰苦的谈判，伊核问题六国与伊朗今年7月14日在维也纳达成了伊核问题全面协议《共同全面行动计划》，宣告伊核问题的解决取得突破。根据协议，伊朗在未来15年内将目前的浓缩铀储量降低至300千克，并在未来10年内大幅削减其运转中的离心机数量。此外，在国际原子能机构核实伊朗履行相关措施基础上，西方将立即解除绝大部分对伊经济制裁。

据新华社华盛顿10月13日电 美国白宫13日称，“明显迹象”表明，伊朗近日试射新型弹道导弹违反联合国安理会相关决议。

白宫发言人欧内斯特在当天例行记者会上说，伊朗一次又一次令国际社会“对其弹道导弹计划担忧”。为应对伊朗弹道导弹计划，美国将与全球的盟友一起制定“干扰战略”。

美国国务院同日也对伊朗试射弹道导弹表示“深为关切”。不过，白宫和国务院均表示，伊朗试射弹道导弹与伊核协议无关。

伊朗11日宣布成功试射一枚可以全程制导的新型远程导弹。

日本执政党 要求政府停止向 联合国教科文组织 继续提供经费

本报讯 据日媒报道，日本执政党自民党于10月14日召开外交相关问题会议，针对不久前联合国教科文组织将《南京大屠杀档案》列入世界记忆遗产一事作出决议，提出要求日本政府停止向教科文组织继续提供经费，并拟于近日正式提交。

日媒称，日本自民党在此次会议上决定，将要求教科文组织“撤回”《南京大屠杀档案》入选世界遗产之决议，并将敦促其“改善”相关评选制度。决议称若教科文组织“应对不妥”，应当停止对其的经费支持。

此外，决议还建议向教科文组织要求在审查记忆遗产的国际顾问委员会等机构中启用日本专家，就相关历史问题与海外学者开展“共同研究”，加强日本的“对外宣传”。预计自民党将于近期向首相安倍晋三提交这一决议。（中新）

旅游快车 平顶山日报传媒集团广告中心主办 联系电话：7017922 17703750133

河南人民国旅	老板疯了 不过！	原价148元的卧龙湾赏红叶一日游，本周六周日特价统一价80元。价格低到尖叫，搞价者请免开尊口，来电预留位置，支持微信付款~ 微信号 18103759111	和平假期旅行社	开封菊展1日之清明上河园	208元	开封菊展1日之龙亭(主会场)	168元		
	北京火车双卧五日	880元		张家界,天门山玻璃栈道双卧五日	1380元	桂林漓江双飞五日	1780元	卧龙湾赏红叶二日	268元(周六发)
	北京+天津夕阳红双卧六日	1480元		白云山休闲二日	398元(周六发)	海南双飞五日	1680元	本周特价:卧龙湾赏红叶一日	80元
	昆明大理丽江双飞六日	特价		天池山二日游	298元	昆明大理丽江双飞六日	特价	云台山2日	358元
平顶山分社	电话:2557066 2557099 13603753689 18103759111	地址:平煤神马中心站天润大酒店一楼大厅 许可证号:L-HEN01194	以上所有线路3人即可优惠,团队价格更优!另有多条线路敬请咨询! 咨询电话:2222202 2211122 24小时热线:13183332777 许可证号:L-HEN-GN11779 地址:建设路平声岗佳田大厦东侧一楼(七彩彩虹幼儿园对面)						